



В Серовском районе местная жительница признана виновной в истязании своей несовершеннолетней дочери (ФОТО)



Собранные Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней жительнице города Серова. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего, находящегося в материальной или иной зависимости от виновного).

Следствием и судом установлено, что в период с марта по май 2019 года подсудимая, в ряде случаев находясь в состоянии алкогольного опьянения, трижды применяла физическое насилие к своей несовершеннолетней дочери, 2002 года рождения. В частности, подсудимая била девочку по телу и конечностям ремнём, руками и таскала её по квартире за волосы. Поводы для такого насилия каждый раз были незначительными. Так, один раз выпившая мать избивала дочь ремнём за то, что та нерасторопно прибиралась на кухне, а в другой раз — за то,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

что один из младших братьев девочки порвал свою кроссовку в тот момент, когда старшая сестра с ним гуляла на улице. Обвинив дочь в плохом присмотре за братиком, жестокосердная родительница решила «воспитать» её ремнём.

О фактах насилия над несовершеннолетней стало известно от педагогов девочки, которая обучается на первом курсе в одном из местных техникумов. Педагоги заметили на руке у несовершеннолетней телесные повреждения и в доверительной беседе вывели у неё информацию о методах родительского «воспитания». В дальнейшем эта информация была передана в правоохранительные органы. В ходе расследования уголовного дела подсудимая свою вину признала в полном объёме, раскаялась в содеянном и активно способствовала установлению по делу объективной истины. В частности, она выдала следствию «орудие преступления» - кожаный ремень, которым избивала свою дочь.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком два года. По итогам расследования следователем СКР в органы системы профилактики внесено представление с требованием, в частности, организовать надлежащий контроль за воспитанием и содержанием детей в данной семье.

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1390581>